



Prodajni sporazum kmalu pred nadzorniki

Mercator Pogajanja prodajnega konzorcija z Agrokorjem so, kot kaže, v zaključni fazi

LJUBLJANA – V petek se bo sestel nadzorni svet Pivovarne Laško. Po naših informacijah bo odločal o soglasju za podpis kupo-prodajne pogodbe za prodajo 23,4-odstotnega deleža Mercatorja. Ali to pomeni, da je hrvaški Agrokor povišal svojo ponudbo za Mercator?

**VANJA TEKAVEC
BOŽENA KRIŽNIK**

NS Pivovarne Laško, vodi ga Vladimir Malenkovič, je sredi maja naložil upravi pivovarne, naj v pogajanjih za prodajo Mercatorja poskuša doseči višjo kupnino od 110 evrov za delnico, kolikor je neuradno ponujal hrvaški Agrokor. Ali sklic petkove seje NS pomeni, da je hrvaški kupec v resnici pripravljen seči globlje v žep, včeraj ni bilo mogoče izvedeti pri nobenem od vpletenih v kupčijo Mercator-Agrokor, prav tako ne, ali je višja kupnina edini pogoj za nadaljevanje pogajanj.

Če bo NS pivovarne v petek soglašal s podpisom kupo-prodajne pogodbe, lahko v nadaljevanju pričakujemo sklic skupščine Pivovarne Union, saj se mora tudi ta izreči o istem vprašanju. A zgolj soglasje NS še ne pomenita, da bo prodaja tudi v resnici sklenjena. Čeprav so po besedah dobro obveščenih pogajanja tokrat že v zaključni fazi in potekajo profesionalno, vse strani se obnašajo razumno, dogovor pa menda upošteva koristi ciljne družbe in vključuje varovalke za njeno uspešno prestrukturiranje, zagotovil ni. Konzorcijska pogodba je namreč za člane nezavezujoča, in če se kateri od njih ne bi strinjal z doseženo ceno ali drugimi pogoji, bi brez kazni lahko odstopil od prodaje, skupni delež

bi se zmanjšal pod 50 odstotkov in posel bi (lahko) padel v vodo. Po drugi strani tako soliranje ni zelo verjetno, saj so okoliščine, v katerih se je znašla večina lastnikov in upnikov, predvsem pa Mercator sam, preveč kritične, da bi si kdo to privoščil.

Po mnenju drugih virov pa bo pri prodaji ključen tudi dogovor o prestrukturiranju dobre milijarde evrov dolga. Kot je znano, želi Mercator pri bankah doseči dogovor o dolgoročnem odplačevanju dolgov, a je bilo včeraj neuradno slišati, da naj bi nekatere banke v zameno za dogovor o reprogramiranju zahtevale tudi sodelovanje Agrokorja pri dokapitalizaciji. Tudi tega včeraj ni bilo mogoče preveriti.

V Društvu **malih delničarjev** Slovenije (DMS) vedo o poteku prodaje Mercatorja zgolj to, kar

razberejo iz medijev. Predsednik društva Rajko Stanković je skeptičen do takega posla – če je res v cenovnem okviru okoli 110 evrov na delnico. Po njegovem bi morala država pretehtati tveganja, ki jih lahko prinese vertikalno povezan novi lastnik za slovensko živilsko industrijo, za pobiranje DDV pri domačih proizvajalcih pa tudi za zaposlenost, in znova razmisliti, ali ne bi bilo treba prenesti terjatev na slabo banko, sanirati Mercator in ga nato saniranega prodati. »Če pa je država dvignila roke, naj tudi jasno pove, da je od pogajalcev odvisno, kako drago bodo prodali svojo kožo in kakšne zaveze bodo iztržili. Ne pa da, denimo, kmetijski minister z javnim nasprotnostvanjem Agrokorju kot kupcu še vedno vzbuja upanje, da bo država v funkciji lastnice NLB posredovala,« še dodaja Stanković.



Je Agrokor povišal svojo ponudbo? FOTO JURE ERŽEN